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Birminghami pergé galambok ropverseny jegyzékonyve

nemzetkozi szabalyok szerint

A répcsapat létszdma: ................. egyed

A roptetett galambok egyedenkénti gy(Urijelzései:

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

A verseny kezdetének id8pontja: .................... A verseny végének idépontja: ....................

Pergések feljegyzése (legkevesebb 5 galamb azonos idében végrehatott pergései):

A répcsapatbdl kivalt és elére lellt galambok megulési idpontjai és gyUriljelzései:

1 2 3 4 5

Amennyiben 2 vagy tébb galamb 15 percen belll lell, az eredmény érvénytelen!

A fenti adatok a valésagnak megfelelnek, melynek elismeréseként e jegyz6konyvet alairasunkkal
lattuk el.

A DbIrald neve: ... AlAIraSa: ..coveiiiiiiiii
A biral6 egyesuletének szamai: .................... ropbiraldi igazolvanyanak szama: ................
A versenyz§ aldirasa: ........cooeeiiiiiiiiien ropbiraldi igazolvanyanak szama: ................
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A répversennyel kapcsolatos megjegyzések, a biraldk, a versenyz6 és a biral6 ellendr részérél:

Az eredmeny kiertékeléese.

5-9galamb X1 pont= ......ccccceeeeeen. pont mindéség 1.0 —2.0............
10 -14 galamb X2 pont = ......ccceeveeeeee. pont mélység 1.0 -2.0............
15-19 galamb X3 pont = ......ccceeeeeeeeee. pont

20 galamb X5 pont = ......ccceeeeeeeeee pont
Osszesen: S e pont X ........... ) G =
ropversenyz8 versenyrendezd bizottsagi tag
egyesuleti roptitkar versenyrendezd bizottsagi tag
P.H. P.H.

A biralo rogziti az azonos idében végzett pergések szamat (min. 5 galamb egyUttes pergése), majd
utdlag megszorozza ezeket a szamokat, 1-el (5-9 galambig), 2-vel (10-14 galambig), 3-mal (15-19-ig)
és 5-tel (ha mind a 20 pereg egyszerre). Ez alkotja a nyers eredményt. Ezutan ezt a nyers eredményt
O0sszbenyomasa a latott attrakciorél. Hasonldképpen, mint a mélységi faktor, mely a cselekvés
id6tartamara is utal. Ez szintén 1.0-t6l 2.0-ig tarté szorzoét jelent, mellyel az el6z6leg kapott eredményt
ujfent megszorozzuk, majd igy kapjuk a végsd pontszamot.

Elfogadhatatlannak tekintendd az a rdpverseny jegyz6konyv, amelyben olyan hianyossag fordul el6,
ami miatt a pontértékelés nem végezhetd el.

Az adatok és a bejegyzések olvashaté irassal és tintaval iranddk a jegyz6konyvbe!



